

Ana Cotta, „Bateu a saudades... faz um 31!!!“,
CC-Lizenz (BY 2.0), <http://creativecommons.org/licenses/by/2.0/de/ deed.de> | Quelle: www.pigs.de

PEARLS

www.pearls-erasmus.eu

Ovaj je projekt financiran uz potporu Europske Komisije.
Ova publikacija odražava samo gledišta autora. Europska Komisija ne može biti odgovorna za upotrebu informacija koje se nalaze u njoj.



PEARLS

SPRJEČAVANJE RANOG NAPUŠTANJA ŠKOLOVANJA POMOĆU INKLUZIVNIH STRATEGIJA

Devet obrazovnih ustanova surađuje u društveno i ekonomski manje razvijenim sredinama u Rumunjskoj, Hrvatskoj, Njemačkoj, Mađarskoj i Turskoj s ciljem smanjenja razine ranog napuštanja školovanja. Time projekt PEARLS doprinosi ostvarivanju važnog cilja Europske strategije 2020 (Europe-2020-Strategy). PEARLS je trogodišnje strateško partnerstvo na području školovanja (2014–2017) uz financijsku potporu EU-Erasmus+ programa.

PARTNERSKE ORGANIZACIJE PROJEKTA PEARLS

Udruga Gypsy Eye i Gimnazija Cozmesti iz **Rumunjske**
Udruga za romsku pomoć i solidarnost Tekirdağ i Osnovna škola Mustafa Necati iz **Turske**
Zaklada Artemisszio i Osnovna škola Losonci iz **Mađarske**
Agencija za odgoj i obrazovanje iz **Hrvatske**
Sveučilište Leibniz u Hannoveru, Institut za građanski odgoj i Udruga Lebenskunde iz **Njemačke**



Učenci Osnovne škole Richard

CILJEVI PROJEKTA PEARLS

Provoditi mjere podrške u školama koje sudjeluju u projektu PEARLS. Ravnatelji i učitelji stvorit će mrežu suradnje s drugim dionicima (vijećima nacionalnih manjina, udrugama, roditeljima, poduzećima). Mentorski programi i druženje tijekom produžene nastave mogu pridonijeti poticanju i osnaživanju učenika da se nose s rizikom ranog napuštanja školovanja.

Izraditi i eksperimentalno provesti različite module za stručno usavršavanje učitelja. Jedna od tema je i pitanje struktura moći u društvu i njihovo potencijalno diskriminirajuće ponašanje. Drugi modul govori o položaju Roma u Europi te se bavi priznavanjem hibridnih identiteta učenika koje se često doživljava kao „one druge“.

MEĐUNARODNI PROGRAM USAVRŠAVANJA ZA UČITELJE

Petodnevni program usavršavanja za učitelje održat će se u travnju 2017. u Budimpešti. Sudionici će dobiti potvrdu Europass mobilnosti. Po završetku projekta PEARLS ovaj program usavršavanja bit će sastavni dio stručnog usavršavanja učitelja. Dodatne informacije bit će dostupne na mrežnoj stranici “Schools Education Gateway”.

KONTAKT

KOORDINATOR: Meike Jens: m.jens@ipw.uni-hannover.de

VODITELJ PROJEKTA: Prof. Dr. Dirk Lange: d.lange@ipw.uni-hannover.de

MREŽNA STRANICA: www.pearls-erasmus.eu



Članovi tima iz projekta PEARLS